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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Mit kívánnak tenni a feltöltőkártyás lakossági 
fogyasztásmérővel rendelkezők megsegítése érdekében?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

Az Orbán-kormány tizenkét éves uralkodása kapcsán egy dolog biztosan megállapítható: a 
szegényeket, elesetteket, rászorulókat semmibe veszik, még mélyebbre taszítják, míg a saját 
oligarcháikat tömik pénzzel. Igaz ez akkor is, mikor minden idők legbrutálisabb közüzemi számláit 
szabadítják rá magyar családok százezreire. 

 

Az orbáni megszorítások, adóemelések, infláció és újabban a rezsiemelés szintén nem szól 
másról. Ma Magyarországon több ezer háztartás rendelkezik úgynevezett feltöltős 
villanyórával. Ezt azért vezették be, hogy a hátrányos helyzetű, mélyszegénységben élő családok se 
halmozzanak fel akaratukon kívül akár százezres tartozást. Így, amikor és amennyivel tudják, 
feltöltik a villanyórát, amivel jól takarékoskodva nem maradnak áram nélkül.

Egy felhasználó beszámolója szerint eddig 3000 forintért 82 kilowatt áramot kapott. Augusztus 1-
től azonban 3000 forintért már csak 44 kw járt. Nem kell matematikusnak lenni, hogy kiszámoljuk, 
mennyivel kevesebb áramot kapnak tehát ugyanazért a pénzért. Olyan családokról, idős emberekről 
beszélünk, akik szerény körülmények között próbálnak minimális fogyasztással kijönni hónapról 
hónapra. Mi lesz ezekkel a családokkal? Mi lesz azokkal a gyerekekkel, akik a sötétben írnak majd 
otthon házi feladatot, hiszen közeledik az ősz, a tél, a nappalok pedig egyre rövidülnek majd. 

De nagyon sok helyen ilyen önálló mérővel adnak ki albérleti szobákat is. Egy bérlő diák máris 
százezreket fizessen, miközben az egyetemi tandíjat is ki kell fizetnie?

 



 
Elég volt az embertelenségből, az orbáni megszorításokból, adóemelésekből, inflációból és a 
rezsiemelésből. A DK továbbra is áfa- és adócsökkentést követel.

Ne nyerészkedjenek a legszegényebbeken, hanem segítsenek rajtuk, ha már az Orbán-kormány 
tönkretette az országot. Miniszter úr, mit kívánnak tenni, hogy rendezzék ezt a helyzetet, és ne 
tegyenek tönkre, ne taszítsanak akár öngyilkosságba akaratukon kívül fizetni nem tudó embereket?

Várom válaszát!
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